

## 今日烟威·烟台事件

# 儿子撞人逃逸 父亲代其投案

## 希望能得到伤者家属的原谅

本报记者 张琪 本报通讯员 曲涛 贤才 国梁

15日晚,烟台市区幸福路发生一起交通事故逃逸案件,一辆白色轿车将一行人撞成重伤后逃离现场,就在交警部门对肇事车辆展开调查之际,事情却发生了转机。16日,一位自称肇事者父亲的中年男子到交警二大队投案,该男子称儿子驾车撞人后逃回了临沂老家。最终,肇事者在父亲和民警的劝说下到交警队自首。



肇事车玻璃破损严重。

## 案发】轿车撞伤行人后竟逃离现场

7月15日20时15分许,交警二大队值班室接支队122指挥中心指令,在幸福路千手缘酒店门前处,一轿车撞倒一行人后逃逸,行人受重伤。接指令后二大队事故民警立即赶赴事故现场,经现场初步勘查和调查,事故情况是一辆白色轿车和行人相撞,行人受重伤昏迷不醒。现场

目击者称肇事后轿车停下,后又突然逃离现场。

由于事发突然,现场群众没有想到肇事车辆会逃逸,只记得是一辆白色雪佛兰克鲁兹轿车,未记得车辆号牌。民警经过现场调查得知,事发时有一辆出租车经过现场绕道驶离。根据这一情况,民

警立即与出租汽车信息台取得联系,发布信息寻找目击者,未找到目击证人。另一组民警走访雪佛兰克鲁兹轿车的销售单位,获取白色雪佛兰克鲁兹轿车的车主信息并逐一进行排查。一组民警走访辖区汽车大修厂查找事故车辆,同时联系媒体发布信息寻找目击证人。

## 转机】肇事者父亲替儿子投案自首

就在几路民警正准备对肇事车展开清查工作的关键时刻,该事故出现了转机,16日中午,一位叫张某的中年男子来到交警二大队,自称他儿子15日晚上驾车撞人后逃逸,自己是来替儿子投案的,肇事者家属的这一举动让民警吃了一惊。

20日上午,记者见到了接待老张的民警王国梁。王国梁说,交警部门已基本锁定肇事车型为白色雪佛兰克鲁兹轿车,并

打算对该类型轿车进行排查。肇事者父亲现身使事故一下子就明了了。

王国梁说,老张是在7月16时11时40分到队投案的,据老张讲,他儿子肇事后,将车开到其爷爷住处后就独自离开了,也没有跟家人打招呼。孙子将受损的车开到院子里就走了,让老人很不放心,于是老人将情况转达给了老张。老张给儿子打了个电话,得知孩子是撞人

了,而且现正在临沂老家躲藏。意识到事态严重性的老张感觉躲藏不是办法,儿子当时又在千里之外,于是自己到交警二大队投案,并交出了肇事车辆。

民警向老张讲清道理,讲明利害关系,让其规劝其子迅速归案,争取宽大处理。其后老张和事故民警劝说,肇事人于7月18日上午来到二大队自首,7月19日二大队将其行政拘留。

### 对话案中人

#### 躲避不是办法

#### 对伤者也不公平

20日下午,记者辗转联系到了替儿子投案的张弘毅(化名),经过这几日的奔波,老张话语中带有疲惫。

以下是记者与张弘毅的对话。

记者:你为什么要替儿子投案?

张弘毅:出了事不能躲,躲也不是办法啊,提心吊胆的滋味肯定也不好受,该怎么办就怎么办。孩子太小了,出了事故后一下子就蒙了。再说了,这对人家伤者也是不公平的,要是我的家人被撞了,我们也希望能得到及时的赔偿。

记者:听说你去医院看伤者了?

张弘毅:是啊,16日去的,伤者家属很激动,伤者的女婿甚至跟我说,“让你儿子过来,我再撞他一回,咱两家就扯平了。”我到了跟前只能说好话,给人家赔不是,现在尽量凑钱给人家治伤。

记者:事故民警说,如果你儿子不逃逸,事情会很简单。

张弘毅:(长叹一口气)是啊!这车什么保险都有,如果不逃逸,保险公司会进行赔付,孩子也不会被拘留,孩子年纪太小了(1989年出生),出了事以后就蒙了。我后来问他为什么要跑,儿子说一方面是怕伤者家属来了之后打人,另外,这车是我和他姑父凑钱给他买的,刚买来10天就出了这样的事,孩子的思想压力太大了。

记者:下一步有什么打算?

张弘毅:争取能获得对方家属的同情和原谅,再就是凑钱给伤者治伤,下一步看看交警部门如何处理,尽量能和对方达成协议。孩子年龄太小,希望能对孩子宽大处理。